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BAJE, BAJKI, BAJECZKI

XXIII Mały Konkurs Recytatorski dla dzieci i młodzieży klas 1(6 szkół podstawowych
REGULAMIN

Białystok  ( luty ( maj  2010 r.

CELE KONKURSU:

( szerzenie kultury języka i piękna żywego słowa

( wychowanie estetyczne przez kontakt z literaturą dziecięcą i młodzieżową, z dziełami o walorach najwyższych walorach artystycznych.

Organizatorami XXIII Małego Konkursu Recytatorskiego są:

Wojewódzki Ośrodek Animacji Kultury w Białymstoku, miejskie i gminne, powiatowe ośrodki kultury oraz szkoły podstawowe woj. Podlaskiego.
· Konkurs jest imprezą otwartą, odbywa się w kilku etapach, w dwóch kategoriach wiekowych: kl. I–III oraz kl. IV-VI
· Eliminacje miejskie odbędą się w dniu 29 kwietnia w Miejskim Domu Kultury – Domu Środowisk Twórczych w Łomży (ul. Wojska Polskiego 3, godz. 10.00, sala widowiskowa II piętro, osoba odpowiedzialna – Magda Sinoff).
· „Karty zgłoszenia” na eliminacje miejskie prosimy przekazać organizatorom (MDK-DŚT) w nieprzekraczalnym terminie do dnia 26 kwietnia 2010  
· Poszczególne placówki zgłaszają do eliminacji miejskich do 6 podmiotów wykonawczych ( np.2 osoby – kat. klas I-III i 4 osoby kat. klas IV-VI, 3 osoby kat. klas I-III i 3 osoby kat. Klas IV-VI  - itp.).
· Najlepsi recytatorzy ( jedna osoba z kat. Kl. I-III i jedna osoba z kat. Kl. IV-VI przechodzą do eliminacji: wojewódzkich.
· Wszystkie osoby biorące udział w eliminacjach miejskich otrzymają pamiątkowe dyplomy. Osoby zakwalifikowane do udziału w eliminacjach wojewódzkich – nagrody niespodzianki.
· Wojewódzki Finał Konkursu ( odbędzie się dnia 21 maja 2010 r. (piątek) w Białymstoku, „Spodki”, ul. Św. Rocha 14. Początek godz. 10.00.

WARUNKI  UCZESTNICTWA:

* w Konkursie biorą udział dzieci i młodzież, uczniowie klas 1(6 szkół podstawowych;

* recytatorzy przygotowują interpretację dwóch utworów (Uwaga! Nie musi to być klasyczna bajka a morałem!), recytują ( po jednym utworze, a drugi powinien być przygotowany na ewentualne żądanie Komisji Konkursowej;

* Komisje Konkursowe oceniając występy dzieci biorą pod uwagę:

· dostosowanie repertuaru do wieku i wrażliwości emocjonalnej dziecka

· formę prezentacji (należy unikać gestów ilustrujących tekst, kostiumów, rekwizytów)

· wyrazistość mowy

· ogólny wyraz artystyczny

* czas występu nie może przekraczać 5 minut;

* warunkiem koniecznym jest udział w eliminacjach środowiskowych szkolnych oraz dostarczenie wypełnionej „Karty zgłoszenia” recytatora organizatorowi w wyznaczonym terminie.

* * *

W sprawach dotyczących szczegółów przebiegu Konkursu prosimy zwracać się do WOAK, Dział Teatralny,

Ewa Jakubaszek, Magdalena Kruszyńska-Sosnowska
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