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Próba generalna

do koncertu finałowego




12:00-15:00

Warsztaty Capoeira i Batucada z grupą Capoeira Pelo Sinal Da Santa Cruz Łomża 

i zespołem Bateriada
12:00-15:00

Warsztaty z perkusistą Bartoszem Nazarukiem

i basistą 

Kacprem Zasadą dla sekcji rytmicznych Bas+Perkusja
12:00-15:00

Warsztaty z perkusistą 

Kamilem Siciakiem
18:00

Koncert Finałowy wszystkich uczestników warsztatów

i zespołu Bateriada

Bartosz Mikołaj Nazaruk - Perkusista, pochodzi z Sejn. Początkowo, swoje muzyczne pasje i umiejętności rozwijał w ośrodku "Pogranicze-sztuk, kultur, narodów", w Kapeli Klezmerskiej Teatru Sejneńskiego, gdzie brał udział w wielu projektach i warsztatach, takich jak "Tratwa Muzykantów" czy "Muzyka Miejsca". Absolwent Instytutu Jazzu na Akademii Muzycznej w Katowicach oraz Edukacji Artystycznej na Uniwersytecie Śląskim. Obecnie działa jako muzyk sesyjny i koncertowy. Na swoim koncie ma wiele nagrań płytowych, utrzymanych w bardzo szerokiej stylistyce - od symfonicznej muzyki klasycznej, jazz, pop po muzykę z pogranicza free jazzu i awangardy. Jako muzyk koncertowy grał z: Leszek Możdżer Enter Music Sekstet, Maciejem Obarą, Antonim "Ziutem" Gralakiem, Markiem Walarowskim, Sztetl i Balkan Sevdah. 

Na stałe gra w zespołach: Kayah i Transoriental Orchestra, Maria Sadowska, United States of Beta.

Kacper Zasada - instrumentalista (kontrabas i gitara basowa), kompozytor. 

Pochodzący z Lublina kontrabasista i gitarzysta basowy. Ma za sobą wiele lat kształcenia w szkołach muzycznych pierwszego i drugiego stopnia. Ukończył Wydział Jazzu w PSM im. Fryderyka Chopina w Warszawie. Zainteresowany bardzo wieloma gatunkami muzycznymi. Ze swoimi zespołami dotarł do finału takich konkursów jak Coke Live Fresh Noise, Jazz Juniors czy Krokus Jazz Festival. Kilkakrotnie występował na scenach największych wydarzeń muzycznych w Polce takich jak Heineken Open'er, Free Form Festiwal, Jazz Jamboree. Obecnie współpracuje na stałe i występuje m.in. w zespołach: Marii Sadowskiej, Ewy Pac, Sienna Singers, The &.

Kamil Siciak – Perkusista urodzony w Rzeszowie. Naukę gry na instrumencie rozpoczął w wieku 6 lat. Jest absolwentem klasy perkusji Henryka Mikołajczyka w Uniwersytecie Muzycznym Fryderyka Chopina w Warszawie.
Prowadzi aktywną działalność koncertową, bierze udział w wielu prestiżowych festiwalach i projektach artystycznych, uczestnicząc w wykonywaniu zarówno muzyki współczesnej, jak i rozrywkowej oraz etnicznej. Wraz z zespołem Rzeszów Klezmer Band wykonał już ponad 300 koncertów, m.in. w Argentynie, Chinach, Gruzji, Armenii, Grecji, Rumuni, Węgrzech, Słowacji, Litwie i wielu innych. Na swoim koncie ma występy z orkiestrą Filharmonii Podkarpckiej, Lubelskiej, Płocką Orkiestrą Symfoniczną, orkiestrą Opery Narodowej, czy Sinfonią Iuventus. Wraz z braćmi Steczkowskimi nagrywał płyty dla Instytutu Pamięci Narodowej, czy płyty wraz
z kolędami wykonywanymi przez Władysława Pogodę, na których to gościnnie występowała również Justyna Steczkowska. Współpracuje z czołowymi muzykami polskiej sceny rozrywkowej.
Jako organizator i działacz kulturalny, był kuratorem sceny Klezmer&World w ramach Projektu Wschód Kultury na Europejskim Stadionie Kultury.

Przemek Starachowski – perkusista, muzykoterapeuta, instruktor nauki gry na perkusji. Organizator cyklicznych warsztatów perkusyjnych, rytmicznych oraz propagator edukacji artystycznej. Założyciel Zespołu Perkusyjnego Miasta Łomży, współzałożyciel i instruktor młodzieżowego zespołu "Bateriada". Absolwent Akademii Muzycznej w Łodzi . Wielokrotny uczestnik Międzynarodowych Warsztatów Jazzowych w Puławach. Stypendysta Otwartej Filharmonii Agrafki Muzycznej, Finalista XXX Konkursu „Jazz Juniors”, dwukrotny Stypendysta Marszałka Województwa Podlaskiego. Obecnie gra w zespole Funkasanki oraz jest właścicielem Korzennego Warsztatu Muzyki.

Anna Kaptór - wokalistka, flecistka, muzykoterapeuta, instruktor nauki śpiewu i gry na flecie poprzecznym. Autorka muzyki do przestawień grupy teatralnej "Gesty", nagrodzonej na festiwalach: Albertiana w Krakowie, fART w Bydgoszczy i  Międzynarodowych Festiwalu Teatrów Wspaniałych w Tczewie. Kierownik młodzieżowego zespołu "Bateriada", liderka autorskiego projektu Funkasanki. Zdobyła Grand Prix festiwalu Soundtrack oraz tytuł Nadziei Jazzu na Novum Jazz Festival. Prowadzi Pracownie Wokalistyki, Pracownie Muzykoterapii i studio muzyczne w Korzenny Warsztacie Muzyki.


Korzenny Warsztat Muzyki prowadzony przez Przemysława Starachowskiego i Annę Kaptór, tworzą dwie pracownie muzyczne Wokalistyki i Sztuki Perkusyjnej, Pracownia Muzykoterapii oraz autorskie projekty artystyczne i edukacyjne. Korzenny to także studio muzyczne oferujące profesjonalne usługi muzyczne. Nazwa warsztatu – „korzenny” – odwołuje się do korzeni muzyki czyli najwcześniejszej formy muzykowania która, przejawiała się w śpiewie połączonym z tupaniem i klaskaniem. Kierunkiem działań Korzennego Warsztatu Muzyki jest powrót się do źródeł muzyki, jej pochodzenia i pierwotnych form jakie przyjmowała. Pracownie muzyczne łączy wspólny mianownik – najstarsze pochodzenie instrumentów którymi się zajmują (głos i perkusja), a Pracownia Muzykoterapii oferuje zajęcia rytmiki, profilaktyki muzycznej oraz muzykoterapii, wykorzystując ogromny potencjał muzyki, która miała wpływ na człowieka od początku jego istnienia.

